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To: 5.1.2e SI @ minvws.nl

Cc: 5.1.2¢ @minvws.nl]
From: 5.1.2e 5.1.2e |

Sent: Tue 4/20/2021 2:32:40 PM

Subject: reactie op brief Treant over een garantiefonds voor zorgverleners

Received: Tue 4/20/2021 2:32:42 PM
Brief

Treant iefon
i

ico
18(157de gigen rit an exira zarakosten 514 57

gS eigen risico en extra zorgkosien 2146(19//

ro [EETreant heeft NZA een brief (zie bijlage) gestuurd over een garantiefonds voor zorgverleners. In reactie op het

antwoord van de NZA (hieronder in de mailwisseling) heeft Treant gevraagd hun brief door te geleiden naar VWS;
deze brief is bij mij beland. |EfEkan zich vinden in mijn onderstaande voorstel voor een antwoord op de brief. Is

het ook wat jou betreft oké als ik dit antwoord naar Treant mail?

Groet,

5.1.2i Concept

Groet,

van:[ICEDMEE© minvws.ni
Verzonden: maandag 12 april 2021 09:54

512e 5.1.2e )

Onderwerp: FW: Uw brief van 10 maart 2021 CRM:04531616

Ook voor jou de bijlage

Verzonden: maandag 12 april 2021 09:50

s.nl>

Onderwerp: FW: Uw brief van 10 maart 2021 CRM:04531616

En de bijlage dicEEEN mee had gestuurd.

[>

Verzonden: maandag 12 april 2021 09:33

«IE

Treant heeft een vraag over de extra zorgkosten en de regelingen voor extra personeel (bonusregeling etc.).



686374

Kunnen jullie (of jullie collega’s) contact met hen opnemen?

Dank!

Groeten

Van: nza.nl>

Verzonden: maandag 12 april 2021 09:31

Aan:[CEE minvws.nl>

Onderwerp: FW: Uw brief van 10 maart 2021 CRM:04531616

Hoi

Hierbij de brief en onze reactie. Treant wil graag contact hierover met VWS.

Zouden jullie contact op willen nemen met Treant?

Groeten,

'Van' e-mailadres: IEEE@nzo nl
Datum: 1 april 2021 om 12:28:04 CEST

Onderwerp: Uw brief van 10 maart 2021 CRM:04531616

Aan: BB @treant nl

Geachte mevrouvERFRE
In uw brief van 10 maart 2021 vraagt u aan onder meer de NZa om tot een uniforme regeling te komen voor het eigen
risico en de zorgkosten waar medewerkers in de zorg mee worden geconfronteerd nadat zij zelf COVID-19 hebben

gehad en moeten revalideren.

De NZa heeft grote waardering voor de inzet van deze medewerkers en we begrijpen zodoende ook uw oproep om tot

een regeling te komen. Wij hebben daarbij kennis genomen van het initiatief van IZZ om het eigen risico van

zorgmedewerkers in bepaalde gevallen te compenseren en begrijpen dat u vindt dat hier één lijn in moet worden

getrokken.

De NZa heeft een rol als het gaat om het toezien op de rechtmatige uitvoering van de zorgverzekeringswet. Deze houdt

onder meer in dat zorgverzekeraars geen onderscheid mogen maken tussen verzekerden en iedereen dezelfde premie
moet betalen. Daardoor is het wettelijk niet toegestaan om anders om te gaan met het eigen risico van COVID-patiénten
die in de zorg werken en COVID-patiénten die elders werken. Vanuit de NZa kunnen wij daarom niet aan uw verzoek

meewerken.

Het initiatief van IZZ is mogelijk, omdat 1ZZ geen zorgverzekeraar is, maar een collectief met eigen middelen. Zodoende

valt IZZ niet onder deze regels van de zorgverzekeringswet.

U kunt overwegen om uw verzoek neer te leggen bij het Ministerie van VWS, vanwaar bijvoorbeeld ook de initiatieven

zijn genomen tot de bonus voor zorgmedewerkers.

Als u naar aanleiding van dit bericht nog vragen heeft, kunt u met mij contact opnemen via onderstaande

contactgegevens.

Met vriendelijke groeten,
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Nederlandse

Zorgauloriteit

Nederlandse Zorgautoriteit
Bezoekadres: Newtonlaan 1-41, 3584 BX Utrecht

Postadres: Postbus 3017, 3502 GA Utrecht

www.nza.nl | 06 IEEE @nza.nl
Volg ons op: LinkedIn | Twitter

Legitimatie
Bij ons geldt een legitimatieplicht. Bezoekers kunnen zich legitimeren met paspoort, rijbewijs, identiteitskaart of Rijkspas.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u bestemd is. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht onjuist
aan u 1s toegezonden, wordt u vriendelijk verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. E-

mailberichten van de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) bevatten geen besluiten waaraan rechtsgevolgen zijn verbonden.
De NZa aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met r1sico’s verbonden aan

het elektronisch verzenden van berichten.


